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Vergunde zorgaanbieders gevat door correctiefase 2  -  Coaching

Het Vlaams Agentschap voor Personen met een Handicap (VAPH) biedt vergunde 
zorgaanbieders die gevat zijn door correctiefase 2 de mogelijkheid om deel te nemen aan 
coachingtrajecten. Het VAPH stelt aan SOM (federatie van sociale ondernemingen) en het 
Vlaams Welzijnsverbond telkens 150.000 euro ter beschikking waarmee ze in totaal een 
20- à 30-tal coachingtrajecten kunnen opstarten voor de periode van ongeveer een jaar.

Tijdens de commissievergadering van Welzijn, Volksgezondheid, Gezin en 
Armoedebestrijding van 11 mei 2021 stelde de minister dat de coachingtrajecten nog 
steeds bezig zijn. Hij gaf ook aan dat ze zeker een effect hebben en dat ze worden 
verlengd.

Op 17 mei 2021 stelde ik schriftelijke vraag nr. 664 over dit onderwerp. In het antwoord 
schreef de minister dat de coachingtrajecten verlengd werden tot eind november 2021. 
Er zouden 29 vergunde zorgaanbieders een coachingtraject doorlopen.

1. In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 664 schreef de minister dat het eindrapport 
eind 2021 werd verwacht en dat dit inzichten zou bieden over de resultaten en de 
impact van deze trajecten. 

Is het rapport al beschikbaar? Zo ja, wat zijn de belangrijkste bevindingen en 
inzichten betreffende deze coachingtrajecten? Zo niet, waarom is het rapport nog 
niet beschikbaar en wanneer zal het dan beschikbaar gesteld worden?

2. Zijn alle coachingtrajecten afgelopen? Of zijn er nog in uitvoering?

3. Wat is de totale kostprijs van deze coachingtrajecten?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 248 van 18 januari 2022
van TINE VAN DER VLOET

1. De eindrapporten van zowel SOM als Vlaams Welzijnsverbond werden conform de 
afspraak eind 2021 aan het VAPH aangeleverd. De administratie neemt deze rapporten 
door en zal de voornaamste vaststellingen en conclusies uit de rapporten alsook een 
voorstel tot het verder ondersteunen van sociaal ondernemerschap bij de vergunde 
zorgaanbieders voorbereiden tegen eind maart.

De vaststellingen, conclusies en eventuele verdere maatregelen zullen eveneens 
voorgelegd worden aan het Raadgevend comité van het VAPH. 

2. De coachingtrajecten die werden vergoed vanuit de middelen die aan de koepels 
werden ter beschikking gesteld, zijn ondertussen afgerond. 

3. Het Vlaams Welzijnsverbond betaalde in totaal € 124.006,36 aan facturen uit aan de 
organisaties i.f.v. de coachingtrajecten. De kost voor de coördinatie door het Vlaams 
Welzijnsverbond zelf bedroeg € 7.800,00. In totaal werd € 131.806,36 (van de 
voorziene 150.000 euro) uitbetaald aan het Vlaams Welzijnsverbond i.f.v. de 
coachingtrajecten.

SOM besteedde in totaal € 106.813,54 aan de individuele coachingtrajecten de 
organisatie van enkele groepssessies en € 26.450,00 aan eigen personeelskosten. Er 
werd in totaal € 133.263,54 (van de voorziene 150.000 euro) uitbetaald aan SOM i.f.v. 
de coachingtrajecten.


